



# 实干，擦亮城市文明底色

## 多社区开展环境整治行动，打造美好社区



积极整治，美化社区环境

东山街道民生社区开展环境卫生整治行动。社区工作人员联合物业人员按照任务分工在辖区内展开卫生清理工作。社区工作者们带着工具行走在辖区内的街头巷尾、居民楼栋的内外捡拾着较轻便的生活垃圾，并对沿街摊贩进行劝导，引导其到规范场地经营，既保护自己又对辖区环境的美化贡献了力量。物业人员则帮忙搬运居民废弃的大件物品，同时将街面或楼栋内的各种通信电线进行规整，防止对居民尤其是老人和上下学的学生出行造成牵绊。社区工作人员上下一心，多措并举，对整个辖区进行全面整

治，对暂时无法清理的也给予了限时整改的通知。经过大家的共同努力，社区周边的环境焕然一新。

此次活动为辖区群众营造干净、整洁环境的同时，增强了大家“共治共享”的主人翁意识。今后，民生社区将继续积极提升社区环境卫生品质，进一步提高群众的幸福感和满意度。

世回尧街道上尧社区第一网格网格员在网格群内接到居民反映祥尧二街20号楼道平台生活垃圾堆积产生异味的问题，不仅影响楼道整体环境，还存在安全隐患。

网格员接诉后立即与两名网格助理员携带工具赶往事发地查看，楼道窗外平台上堆积了各类垃圾。于是，大家立即行动起来，齐心协力地把垃圾一点点装进麻袋背下楼。经过社区工作人员的持续努力，被垃圾覆盖的平台终于恢复了它原本的模样。同时，网格员向居民们普及了环保知识，详细解释了垃圾分类的重要性以及正确处理废弃物的方法。

此次清理行动提升了楼栋环境质量，改善了居民生活品质。今后，上尧社区网格员将进一步提高服务意识，呼吁居民们主动地参与到改善小区生活环境来。

扩大宣传，倡导文明养犬

为积极倡导文明养犬之风，进一步提升辖区居民文明养犬意识，打造安全、稳定、和谐的社区环境，11月24日，毓璜顶街道黄山北社区联合南大街派出所围绕“依法文明养犬·共建和谐社区”为主题在小黄山广场举办宣讲活动，深入宣传养犬注意事项，本次活动旨在通过大家的努力共同营造一个良好的居住环境，共同维护

小区文明，惠及辖区群众40人次。

活动中，社区民警张日向居民讲解文明养犬知识，提醒居民携犬出门时要拴好狗链并妥善处理粪便，注意保持环境卫生，倡导居民在养犬愉悦自己的同时不应妨碍他人生活或造成他人人身危害，自觉文明养犬、规范养犬。网格员通过发放传单等方式讲解禁养犬只、公共遛犬区域、遛

犬遵守的规定以及办理养犬登记等常识。

文明养犬的宣传是一个长期的过程，社区党委将继续努力与共建单位对接，进一步做好文明养犬宣传工作，规范居民群众文明养犬的行为，维护公共环境与秩序。让依法养犬、文明养犬、科学养犬意识深入人心，切实摒弃不规范养犬行为和不文明养犬现象。

清雪除冰，保障出行安全

随着气温骤降，近日的降雪给道路交通及居民的出行带来诸多不便。楚新社区网格员第一时间在居民网格群发布天气预警信息，告诉居民减少出行、注意安全。社区党支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，积极开展志愿清雪活动。工作人员、志愿者共同清理党群院子以及官家岛北街路上的积雪，为居民“保驾护航”。

活动中，社区党员、网格员助理、居民志愿者充分发扬不怕苦、不怕累的精神，

拿起铁锹奋力铲冰清雪，虽然天气寒冷，但并没有影响扫雪除冰的热情和工作效率。由于气温较低，路面上的积雪被压得很瓷实，让清扫工作十分困难，但大家不畏严寒、相互配合、齐心协力，干劲十足。官家岛北街的陡坡处不时有车辆打滑，社区工作人员协助推车，保障车辆行驶安全，路边的沙箱这时候也派上了用场，洒在道路上进行防滑。

通过此次清积雪志愿活动，不仅消除了安全隐患、保障了辖区居民群众的出行

安全，还拉近了社区与居民之间的距离，增强了社区凝聚力，提升了居民的幸福感。下一步，楚新社区将持续开展扫雪除冰工作，切实保障群众生产生活安全稳定，用心、用情地架起服务群众的“坚实桥梁”。

无独有偶，楚恒社区也积极组织社区干部、党员志愿者积极投入到除雪作业当中。在背街小巷、社区四个卡口出入门、主要干道清扫积雪，全力保障居民群众出行安全便捷。

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李冬阳 张馨月 慕凌宇 杨海姣 摄影报道)为全面提升城市环境，营造干净整洁、文明有序的城市氛围，我区多社区开展环境整治行动，用实际行动擦亮文明城市名片，为居民打造宜居宜业的文明城市。

